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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
Θέμα: Για την σταθερή οικονομική ενίσχυση των αθλητικών ερασιτεχνικών σωματείων της 
ΠΕ Κέρκυρας 
 

Στο πλαίσιο της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Κέρκυρας δραστηριοποιούνται με 
συμμετοχή στις διοργανώσεις 31 ποδοσφαιρικά σωματεία. Ένα από αυτά είναι ο Α.Ο. Παξοί 
με έδρα το ομώνυμο νησί. 

Να σημειώσουμε εδώ ότι, στην Κέρκυρα, ο αριθμός των ερασιτεχνικών ποδοσφαιρικών 
σωματείων τα τελευταία χρόνια έχει μειωθεί σε πολύ μεγάλο βαθμό. Την προηγούμενη 
δεκαετία ήταν ενεργές περίπου 55 ομάδες χωρισμένες σε 3 κατηγορίες. Ένας σοβαρός 
παράγοντας, που συνετέλεσε σε αυτό το γεγονός, είναι και οι δυσκολίες κάλυψης του 
κόστους συμμετοχής στα πρωταθλήματα (διαιτησία, ιατροί, χρήση γηπέδων, προπονητές, 
μετακινήσεις, αθλητικό υλικό κλπ). Το κόστος μάλιστα για τις ομάδες αυξάνεται σημαντικά 
από το ταξίδι με πλοίο στους Παξούς για τον αγώνα με την τοπική ομάδα για το οποίο 
απαιτούνται περίπου 2.000 ευρώ, αφού δρομολογείται αποκλειστικά για την μετακίνηση των 
συλλόγων. 

Οι ομάδες μάλιστα που κληρώνονται να αγωνιστούν στους Παξούς, εκτός από το 
πρωτάθλημα και στο κύπελλο, χρειάζεται να καταβάλουν κάθε έτος 4.000 ευρώ για τους 2 
αγώνες. 

Όπως είναι κατανοητό το πρόβλημα αυτό το αντιμετωπίζει σε πολλαπλάσιο βαθμό η 
ομάδα των Παξών καθώς απαιτείται να κάνει τουλάχιστον 12 αγώνες πρωταθλήματος στην 
Κέρκυρα που της κοστίζουν 24.000 ευρώ περίπου. Αντίστοιχα και ανάλογα με την πορεία 
της ομάδας στο κύπελλο, το κόστος μεγαλώνει ακόμη περισσότερο.  

Το μεγάλο κόστος μετακίνησης μπαίνει και ως ένα επιπλέον εμπόδιο στη συμμετοχή των 
παιδικών τμημάτων της ομάδας των Παξών στα αντίστοιχα πρωταθλήματα της ΕΠΣ 
Κέρκυρας. 

Ο καθένας μπορεί να κατανοήσει τι σημαίνει μία τέτοια τεράστια δαπάνη για μία 
ερασιτεχνική ομάδα που βασίζεται μόνο στις δικές της δυνάμεις, χωρίς καμία ενίσχυση από 
το κράτος. Τα ερασιτεχνικά αθλητικά σωματεία αποτελούν το φυτώριο του αθλητισμού μας 
και για να παίξουν το ρόλο τους χρειάζονται επαρκή χρηματοδότηση και τη δημιουργία των 
αναγκαίων υποδομών. 

Η συνεχής υποχρηματοδότηση των ερασιτεχνικών σωματείων και η εγκατάλειψη των 
αθλητικών υποδομών, έχουν σοβαρό αντίκτυπο στην δυνατότητα της νεολαίας να αθληθεί 
αλλά και των οικογενειών να βρουν μία διέξοδο για τα παιδιά τους.   

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε: 
- Να υπάρξει σταθερή οικονομική ενίσχυση των αθλητικών ερασιτεχνικών σωματείων, για 
να μπορούν να ανταποκρίνονται στα βασικά τους έξοδα. 
- Να υπάρξει συγκεκριμένη επιδότηση ώστε να καλύπτονται οι ακτοπλοϊκές μετακινήσεις των 
ομάδων από και προς τους Παξούς, για την κάλυψη των αγωνιστικών τους υποχρεώσεων. 
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